
Info list
Kratak opis kampa:
Volonterski kamp – Gospojina 2014. će se realizovati u periodu od 19. avgusta do 26. avgusta  2014. godine sa ciljem suorganizacije manifestacije Gospojina 2014, koja traje od 21. do 27. avgusta. Kamp će uključiti 40-ak volontera iz cele Srbije koji će tokom trajanja manifestacije pomagati i učestvovati u poslovima organizacije (koordiniranje propratnim manifestacijama kao što su Etno bazar, Dečija ulica itd; rad na info punktovima, podela promotivnog materijala, upućivanje posetilaca...). Volonteri će tokom trajanja kampa biti smešteni u kamp prostoru pored Tise gde će imati obezbeđenu hranu, a svoje obaveze bi ispunjavali u trajanju od 4 sata tokom jednog dana. Jedini uslov za učešće na kampu je da volonter/ka ima minimum 16. godina.
Obaveze:

Volonteri će tokom kampa imati obaveze da, u zavisnosti od trenutnih potreba:
1. Izvršavaju redarske poslove

2. Pružaju informacije (info punkt) posetiocima
3. Usmeravaju posetioce (info punkt)
4. Budu domaćini podmanifestacija
5. Učestvuju u manifestacionim aktivnostima (Etno bazar, Dečiji ulica, Kuvanje riblje čorbe, Revija borilačkih veština, Poljofest …)

6. Pomažu u kampu (priprema obroka i čuvanje kampa u toku radnog vremena)
7. Pomažu oko prikupljanja smeća
Organizacija:

Volonteri će u skladu sa svojim obavezama biti podeljeni u timove. Timovi će na terenu biti angažovani ne duže od 4h po timu. Aktivnosti volontera počinju u 9h. Volonterske aktivnosti se završavaju najkasnije u 22h. Van svoje smene, svaki volonter će imati još po neku dužnost u samom kampu koja će se odnositi na sam život u kampu (održavanje reda, pomaganje oko pripreme ručka i večere...)
Ove godine aktivnosti volontera će biti podeljene u četiri oblasti

1. Mediji i promocija

2. Dečija ulica
3. Etno bazar, vinska ulica i kuvanje riblje čorbe i Poljofest
4. Kreativne radionice
1. Mediji i promocija

· Volonteri  zaduženi za medije i promociju će pomagati u info centru. 
· Uz saradnju sa lokalnim PR timom festivala će održavati prostor info centra, slaće dopise za medije i sl. 

· Ažuriraće sajt i fejsbuk profile – stranice festivala i domaćina tokom trajanja kampa

· Praviće mini intervjue sa izvođačima

2. Dečija ulica i Avlija zabavlija

Svake godine Gospojina deo svoje pažnje usmerava na najmlađe. Tokom trajanja festivala, 2 dana su posvećena aktivnostima koje za cilj imaju da razonode i zabave naše najmlađe posetioce. Za osmišljavanje programa i dekora Dečije ulice, zaduženi su volonteri i Dečija ulica je njihov glavni proizvod. Stoga, jako je bitno imati u vidu koliko se organizacioni tim oslanja na volontere u ovom slučaju ( Zadatak volontera je da prilagode prostor potrebama aktivnosti koje će se odvijati u ulici. Takođe, tokom trajanja ove podmanifestacije, volonteri aktivno učestvuju u realizaciji aktivnosti i rade sa decom direktno ( Pored volontera u Dečijoj ulici učestvuju i vaspitačice i učiteljice iz Novog Bečeja.
Avlija zabavlija svoj program realizuje u dvorištu Narodne biblioteke, a posebna razlika u odnosu na Dečiju ulicu je to što traje jedan dan i svoj program primarno usmerava na decu iz Zvečanske i Tiršove ulice. Tokom ranijih godina volonteri su učestvovali u fizičkom pripremanju prostora za aktivnosti, kao i u nadgledanju malih posetioca ovog kutka festivala.

3. Etno bazar, Poljofest, takmičenje u kuvanju riblje čorbe i revija borilačkih veština
Volonteri će tokom trajanja Etno bazara učestvovati u dopremanju izlagačkog materijala do štandova. Biće na usluzi izlagačima i u duhu domaćina će nastojati da pomognu i izađu u susret svojom pomoći. 
Volonteri će učestvovati u organizaciji takmičenja u kuvanju riblje čorbe. Postavljaće stolove, klupe i tende za takmičenje na koncertnom prostoru, obavljaće logističke poslove (usmeravaće takmičare ka mestima i sl) i pomagaće u dopremanju opreme za takmičenje do takmičarskih mesta. Volonteri će tokom revije borilačkih veština ispisivati zahvalnice i učestvovaće u pripremi terena za manifestaciju. Volonteri će učestvovati u pripremi prostora za Poljofest.
4. Kreativne radionice 

Ove godine želimo da pozovemo sve volontere volje da dele svoje veštine da nam posebno naglase kojim veštinama raspolažu i šta je potrebno da bismo organizovali njihovu radionicu tokom trajanja kampa. Umete da svirate određeni instrument? Želite da nas naučite nešto novo? Ovo je pravi kutak za vas ( 
Smeštaj:
Volonteri će biti smešteni u kampu Marine „Gradište“ na obali reke Tise. Kamp prostor se nalazi 100 m od centralne bine, u strogom centru grada, opremljen je tuš kabinama, kao i spoljašnjim tuševima, WC-ima i mobilnim WC-ima. Potrebno je da učesnici ponesu svoj šator, vreću za spavanje i ličnu higijenu. Ukoliko neko od učesnika nema šator, poželjno je da u prijavi to naznači, jer će organizatori obezbediti određen broj šatora. Šatore koje obezbedi organizator, učesnici kampa prilikom dolaska zadužuju i prilikom odjavljivanja iz kampa razdužuju. Tokom trajanja kampa, svaki od učesnika odgovara za šator u kojem spava. Takođe, bitno je napomenuti da će učesnici koji nemaju svoj šator, isti deliti sa još jednim od učesnika kampa. Dakle, u šatorima organizatora biće smeštene po 2 osobe. 
Hrana:
Volonterima će tokom trajanja kampa biti obezbeđena po tri obroka u skladu sa njihovim ličnim potrebama (vegeterijanska, veganska i ostali režimi ishrane su kod nas zastupljeni ( )

U kampu će biti organizovano kuvanje hrane za sve. Za kuvanje će biti zadužen kuvar, koji će kao pomoć, svakog dana imati neke od volontera. 
Ukoliko neko od učesnika ima specifičan režim ishrane, potrebno je da to naznači u prijavi.

Kako stići do Novog Bečeja:
Iz Beograda: 

Busevi iz Beograda dolaze u nekoliko navrata. Direktni polasci iz Beograda su u sledećim terminima:
13:30h Net Bus; 18:30h Net Bus
Relacija Beograd – Zrenjanin:

08:00 Lasta; 08:45 Lasta; 09:00 Autosaobraćaj; 09:30 Lasta; 10:00 Lasta; 10:30 El – Tra Ripanj; 11:30 Autoprevoz Kikinda; 12:15 Net bus i Sokoprevoz; 12:50 Net Bus i Sokoprevoz; 13:30 Autoprevoz i Sokoprevoz; 14:30 Net Bus; 14:45 MK; 15:30 Net Bus i Sokoprevoz; 16:00 Lasta; 16:15 El-Tra Ripanj, 17:00 Autoprevoz, 17:45 Enka putnički; 18:00 Lasta; 18:30 Sokoprevoz; 19:15 Net Bus;
Iz Zrenjanina: 

09:30 Bečejprevoz; 12:00 Net Bus i Sokoprevoz; 13:00 Bečejprevoz; 13:10 Netbus i Sokoprevoz; 13:40 Bečejprevoz; 14:10 Net Bus i Sokoprevoz; 15:00 Sokoprevoz; 16:15Netbus i Sokoprevoz; , 18:40 Bečejprevoz; 20:00 Bečejprevoz.
Iz Novog Sada:
09:00 Autoprevoz; 11:30 Autoprevoz Kikinda; 13:00 Bečejprevoz; 14:00 Autoprevoz Kikinda; 15:20 Bečejprevoz; 17:00 Autoprevoz Kikinda; 19:30 Autoprevoz Kikinda
Pre polaska proverite red vožnje. Najbolje je da kontaktirate autobusku stanicu za potvrdu termina. (
Napomene:
· Organizator se obavezuje da od volontera neće zahtevati da rade fizički težak posao. Volonteri će prvenstveno biti angažovani kao ispomoć i pri podeli posla će se obraćati pažnja da ne učestvuju u aktivnostima koje bi ih mogle povrediti i sl.
· Pošto se od volontera očekuje da učestvuju u redarskim poslovima i pošto će kamp biti smešten relativno blizu glavne bine, organizator preporučuje da svi volonteri ponesu čepove za uši. 
· Kako se kamp nalazi blizu reke, u večernjim satima ima komaraca, pa se učesnicima kampa preporučuje da ponesu neko sredstva za sprečavanje ujeda (autan ili slično)

· Od maloletnih učesnika/ca kampa se zahteva da prilikom prijave naglase da imaju potvrde učešća na kampu koje će im potpisati jedan od roditelja. Ukoliko na dan otvaranja kampa maloletni učesnik/ca nema napismeno odobrenje oba ili jednog od roditelja, on ili ona, neće moći dobiti smeštaj u kampu i organizator neće preuzeti odgovornost za njega/nju tokom trajanja kampa. 
· Od svih učesnika kampa se očekuje da poštuju pravila kampa. Učesnik/ca potpisuje saglasnost sa pravilima pri dolasku u kamp. Ukoliko učesnik prekrši pravila kampa i lider/ka kampa donese takvu odluku, učesnik će biti udaljen sa kampa. 
· Kamp se nalazi jako blizu reke Tise. Iako će biti angažovani redari koji će nadzirati reku, svaki učesnik i posetioc manifestacije u reku ulazi na sopstvenu odgovornost, te organizatori neće odgovarati za nju/njega.  
· Organizator zadržava pravo da napravi izmene u satnici ili načinu na koji će timovi biti angažovani, ako to uslovi budu zahtevali, ali će nastojati da se drži okvira koje je postavio u ovom dokumentu.
· Zarad što većeg stepena bezbednosti organizator preporučuje da se ponesu katanci za šatore i da se šatori pri svakom napuštanju zaključavaju. 
· Obavezno ponesite osmeh i dobro raspoloženje!!! (

